
В г. Дальнереченске возбуждено уголовное дело по факту дезорганизации деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества



Следственным отделом по г. Дальнереченск возбуждено уголовное дело по факту дезорганизации деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества (ч. 2 ст. 321 УК РФ).

По версии следствия, следственно-арестованные лица, содержащиеся в изоляторе временного содержания МО МВД России «Дальнереченский», действуя умышленно, оказали активное неповиновение представителям власти – сотрудникам МО МВД России «Дальнереченский», выразившееся в выдвижении незаконных требований о предоставлении им средств сотовой связи, сопровождая их угрозами применения насилия.

По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели

произошедшего, назначены судебно-медицинские экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1493156>